

银行花式三八节营销瞄准“她经济”

□记者 张秀玲

本报讯 女人如花,生活似画。三八妇女节来临,近几日,多家银行推出丰富多彩的主题活动,瞄准了“她经济”。

樱花飞舞的季节,花是最美好的告白,故鲜花与三八节最配。3月2日下午,工行平顶山分行举办三八节活动,到场的女士学插花、戴蝴蝶胸针等。中国银行平台购买鲜花立减138元。还有多

个网点在三八节当天为光临现场的女客户送鲜花。

贵金属仿佛表达情义分量更重。中行推出了多款金银贵金属,如心有所念(5克金)贵金属;3D硬金打造,以珐琅色彩和优美的造型将球串点缀。莲花与团花纹圆牌的配饰,更寓意着安宁与圆满;惊喜兔礼盒(0.5克金):以圆润质感的生肖兔为创作灵感,萌兔吊坠搭配璀璨花朵,融入滑轨巧思,配赠红绳手链与时尚手包,多重

搭配。还有《非常快乐》MIFY纪念金、大展宏图、灵月玉兔等贵金属产品。

三八节银行推出更多的是各种优惠活动。如农行推出“女神‘价’到礼遇38小豆购优惠”活动,热销零食配合银行卡积分有优惠;交行河南省分行推出了9000份三八节宠爱礼,抽海蓝之谜、200元京东卡等;中行还推出了点亮女神王冠活动,首次点亮可获得5.38元初始购物券金额、邀请3位

好友助力后点亮整个女神王冠,可直接领取15.38元礼豫商城购物券;邮储银行推出女神“邮”礼,1分钱抢购整箱抽纸等。

另外,中行等多家银行还针对三八节推出了基金定投,中银三星中银尊享人生终身寿险,看电影、喝咖啡优惠等活动。中信银行推出“春风理财节·女神节专场”等活动。中原银行的“‘美’有道理,就做自己,50元话费宠爱你”活动也精彩纷呈。

建行平顶山分行获评平顶山市2022年度政银通办工作先进单位

本报讯 近日,从建行平顶山分行传来消息,该行被平顶山市政务服务和大数据管理局评为“2022年度‘政银通办’工作先进单位”。

据悉,为持续优化营商环境,打通政务服务“最后一公里”,自平顶山市开展“政银通办”工作以来,建行平顶山分行积极响应政府号召,秉承为政府纾解堵点、为百姓提供便利的信念,围绕“政银通办”政务服务品牌建设,结合建行智慧政务发展特点,配合平顶山市政务服

务和大数据管理局搭建“政银通办”便民综合服务专窗,成功实现不动产、公积金等业务的人工办理。

该行还将智慧政务进网点战略目标同政府“政银通办”工作相结合,成功在智慧柜员机上上线平顶山地区不动产、住房维修资金、公积金、社保、医保等15个特色事项的查询及报告下载,不仅助力了政府单位政务服务“就近办”“马上办”的推广建设,还该行为普惠金融、信用卡、分期客户准入条件的真实性核查提供了便利的渠道。眼

下,建行各营业网点正在变为市民身边方便快捷的“政务服务大厅”。

从银行网点的“劳动者港湾”到如今家门口的“政务办事大厅”,该行通过数据共享、业务共通不断升级网点功能、不断丰富服务内容,用实际行动书写便民利民的责任担当。下一步,该行将持续探索践行党史学习教育的新路径、新模式、新做法,不断丰富可受理的政务服务事项,用实际行动践行国有大行为人民服务的暖心承诺。

(乔学伟 张秀玲)

工行矿区支行开展防范非法集资宣传

本报讯 连日来,工行矿区支行精心组织,多措并举开展防范非法集资百日宣传活动,持续提升社会公众金融素养和风险防范意识。

该行组织员工深入学习开展防范和打击非法集资相关内容,进行新型风险及案例学习,参加防范非法集资知识讲座,提高员工主动防范非法集资风险的意识和能力;积极发挥网点阵地宣传作用,利用发放宣传页、张贴海报、LED屏滚动播放等方式宣传防范非法集资内容,引导公众充分认识“天上不会掉馅饼”,自觉抵制并远离非法集资。

与此同时,该行积极履行社会责任,走出去、进社区、入企业,开展防范和打击非法集资宣传活动,向群众普及金融知识,进一步提高群众识别非法集资的能力,营造和谐稳定的金融环境。(崔姗姗 张秀玲)

邮储银行平顶山市姚电大道支行开业

3月6日上午,在市区姚电大道与亚兴路交叉口西北角,中国邮政储蓄银行平顶山市姚电大道支行举行开业仪式。该行营业面积近400平方米,设有现金区、自助服务区、智能服务区、信贷业务区、贵宾区,拥有智能柜员机等现代金融设备,可为市民和企业提供个金业务、贷款业务、公司业务、信用卡业务等全方位金融服务。

朱梦楠摄



农行鲁山县支行：学习“雷锋精神” 打造“雷锋银行”

本报讯 “闺女,谢谢你,多亏你给我拿的主意,不然,我的两万元钱就打了水漂。”近日,在农行鲁山县支行营业厅里,一位中年女客户对该行大堂经理岳文瑞连连致谢。

原来,当天早上该客户突然接到一个陌生电话,对方声称是她儿子的工友,说她的儿子因生病住院急需交纳两万元住院费,让她到银行向指定账户汇款。客户放下电话便与同儿子一起在外务工的老乡联系,但老乡的电话一直无法接通。情急之下,该客户便来到农行鲁山县支行营业室准备给对方汇款。

岳文瑞见到其神色匆匆,耐心安抚她并详细了解事情经过。意识到该客户可能遇到电信诈骗,便建议其继续与老乡联系。半个小时后,该客户终于联系上老乡,经证实确实是骗局后,客户一颗悬着的心终于落了地。这只是该行倾力学习“雷锋精神”,打造“雷锋银行”的一个缩影。

一直以来,该行持续提升客户服务体验和网点服务水平,按照“用心服务常态化,升温服务品牌化”的要求,相继开展“浓情暖域”网点服务品牌建设推广活动和运营工作“每周一星”评比活动,把“学习雷锋,乐于奉献”作为活动的重要元素注入其中,还在各网点营业大厅设立“学雷锋服务岗”,广泛开展学雷锋志愿服务,为群众提供生活便利,好人好事不断涌现,行风行貌广受好评。今后,该行将继续践行以人民为中心的发展思想,将践行雷锋精神作为金融为民服务工作的重要抓手,为客户提供优质高效的金融服务。(陈海 王宇飞)

交通银行平顶山新华支行开展“查隐患、强整治、保安全”专项行动

本报讯 为更好地落实省、市两级分行关于“抓隐患整改,迎安全评估”专项行动工作要求,2月28日,交通银行平顶山新华支行开展“查隐患、强整治、保安全”专项行动,为全面推动安全生产经营治理能力、提升安全管理水平、推动高质量发展营造了良好安全环境。

该行召开专题会议进行了具体工作安排部署,制定专项活动方案,要求履行好“第一责任人”职责,网点负责人亲自挂帅,明确目标、任务、责任、时限,压紧压实整改责任,全力推动整改工作落实。

为确保隐患问题排查整改落实到位,该行对相关问题建立了问题隐

患台账,明确了整改时间、整改措施、整改期限、整改责任人等;同时,加强对网点负责人、会计主管、副主管、三员及保安人员对银行业金融机构安全评估标准教育培训,努力提升基层营业机构安全保卫工作的整体水平,为迎接安全评估奠定坚实基础。

(王湘君 朱梦楠)